
　反射テスト　面積　面積の差　三角形　01

1. 　 1辺の長さが 12 cmの正方形 ABCDがある. △AEDの面積が△ECFの面積よりも 36 cm2大きい. CFの長さを求めよ.

（ S 級 40秒, A級 1分 20秒, B 級 2分 50秒, C 級 4分 ）　
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c⃝ 数学・算数を楽しむために（ http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html ）　

http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html


2. 　 1辺の長さが 12 cmの正方形 ABCDがある. △AEDの面積が△EFBの面積よりも 24 cm2大きい. FBの長さを求めよ.

（ S 級 40秒, A級 1分 20秒, B 級 2分 50秒, C 級 4分 ）　
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c⃝ 数学・算数を楽しむために（ http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html ）　

http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html


　反射テスト　面積　面積の差　三角形　01　解答解説
1. 　 1辺の長さが 12 cmの正方形 ABCDがある. △AEDの面積が△ECFの面積よりも 36 cm2大きい. CFの長さを求めよ.

（ S 級 40秒, A級 1分 20秒, B 級 2分 50秒, C 級 4分 ）　
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★わかることは図に書き込む

★+ウ,−ウしても差は同じ
　　アがイよりも 36 cm2大きい.

⇒　 (ア+ウ)が (イ+ウ)よりも 36 cm2大きい.

⇒　正方形 ABCDが△ABFよりも 36 cm2大きい.

よって　△ABF = 12× 12− 36 = 108 cm2

△ABFについて, 図の x用いて,

　 x× 12÷ 2 = 108

逆算から　 x = 108× 2÷ 12 = 18 cm

　 CF = 18− 12 = 6 cm

c⃝ 数学・算数を楽しむために（ http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html ）　

http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html


2. 　 1辺の長さが 12 cmの正方形 ABCDがある. △AEDの面積が△EFBの面積よりも 24 cm2大きい. FBの長さを求めよ.

（ S 級 40秒, A級 1分 20秒, B 級 2分 50秒, C 級 4分 ）　
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★わかることは図に書き込む

★+ウ,−ウしても差は同じ
　　アがイよりも 24 cm2大きい.

⇒　 (ア+ウ)が (イ+ウ)よりも 24 cm2大きい.

⇒　正方形 ABCDが△DFCよりも 24 cm2大きい.

よって　△DFC = 12× 12− 24 = 120 cm2

△DFCについて, 図の xを用いて,

　 x× 12÷ 2 = 120

逆算から　 x = 120× 2÷ 12 = 20 cm

　 FB = 20− 12 = 8 cm

c⃝ 数学・算数を楽しむために（ http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html ）　

http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html

